

印尼巽他海峡突发海啸

目前暂无中国公民伤亡报告

印度尼西亚国家抗灾署23日证实,西部巽他海峡于当地时间22日21时27分突发海啸,袭击巽他海峡多个地区,包括万丹省和楠榜省。截至发稿时,北京时间23日晚9时,抗灾署发布消息,海啸造成的遇难者人数已经上升到222人,843人受伤、30人失踪,300多艘船只和数百座建筑物损毁。

印尼抗灾署发言人苏托波在当天举行的新闻发布会上说,万丹省板底兰县是受灾最严重的地区。板底兰县西部海岸为印尼传统的度假区,距印尼首都雅加达约3个小时车程。苏托波说,事发日正值假期,海啸突然而至,很多正在度假的游客和当地百姓来不及躲避而遇难。

苏托波还说,由军警、国家搜救局、红十字会和当地民众组成的联合搜救队正在紧急进行救援,多台重型设备也已经陆续进场。

苏托波表示,印尼抗灾署还没有接到外国人在海啸中遇难的报告。

印尼总统佐科当天在社交媒体推特上哀悼遇难者并向死者家属表示慰问。他说,已经要求军警、灾难应急机构、社会福利部等合作应对本次灾难。

印尼网友在社交媒体上发布的海啸现场画面显示,事发时雅加达一个知名的流行乐队正在海滩一个临时搭建的帐篷内举行演唱会,演员背向大海向现场的数百名观众献唱。在鼓乐齐鸣之时,海啸突然袭来,将舞台、音响设备和演员推向现



12月23日,在印度尼西亚万丹省贾里达,人们走过倒塌的房屋。 新华社发

场观众。该乐队随后发布声明说,一名歌手和经理遇难,多名成员失踪。

中国驻印尼大使馆当天发布声明说,截至目前暂未收到印尼方通报中国公民伤亡的报告。大使馆还提醒在印尼的中国公民和企业提高风险意识,注意防范地震海啸灾害,密切关注印尼官方发布的海啸预警,勿在海啸预警期间出海活动,远离近海海岸,保持通信畅通,做好应急准备。

印尼气象、气候和地球物理局在23日发布的一份声明中说,由于本次海啸并非由地震引发,当局没有发布海啸预警。该局还要求当地居民和游客远离巽他海峡附近海滩。

据悉,初步怀疑海啸是由喀拉喀托火山喷发引发海底岩层滑坡和月圆引发涨潮共同所致。喀拉喀托火山位于印尼爪哇岛和苏门答腊岛之间的巽他海峡中,是活火山,目前处于活跃期。

印尼地处环太平洋地震带,经常发生地震和海啸。今年9月底,印尼中苏拉威西省栋加拉县发生7.4级地震,地震和引发的海啸造成2000多人死亡。2004年12月26日,印尼苏门答腊岛附近海域发生大地震,引发的海啸导致大约23万人遇难,其中印尼丧生人数超过16.7万。

据新华社

切实保证疫苗安全 我国拟对疫苗管理单独立法

疫苗管理法草案23日首次提请十三届全国人大常委会第七次会议审议。草案就疫苗管理单独立法,突出疫苗管理特点,强化疫苗的风险管理、全程控制、严格监管和社会共治,切实保证疫苗安全、有效和规范接种。

党中央、国务院高度重视疫苗监管工作,要求加快完善疫苗药品监管长效机制。疫苗管理单独立法,有利于进一步提高疫苗管理措施的权威性和稳定性。

国家药监局政策法规司有关负责人介绍,2005年国务院出台了《疫苗流通和预防接种管理条例》,并于2016年进行了修订。此次提交审议的疫苗管理法草案,对疫苗研制、生产、流通、预防接种、补偿、赔偿等以法律形式进行明确规定,有利于建立系统的、全链条的疫苗管理制度。

这位负责人说,草案坚持疫苗的战略性和公益性,将预防重大疾病疫苗的研制、生产和储备纳入国家战略。如提出国家制定疫苗行业发展规划和产业政策,鼓励生产的规模化、集约化;建立部门协调机制,统筹协调疫苗安全监管工作;进一步加强国家免疫规划制度,明确定行异常反应无过错补偿机制。

为体现最严格监管,草案提出,国家对疫苗生产实行严于一般药品生产的准入制度。要求疫苗一般不得委托生产,要求法定代表人、主要负责人以及其他关键岗位人员具有良好信用记录,有相应的专业背景、从业经历。实行疫苗批签发制度、疫苗责任强制保险。此外,还规定疫苗的临床试验应当由三级医疗机构或者省级以上疾控机构实施或者组织实施。

对疫苗研制、生产、流通、预防接种全过程,草案有关条款明确落实各方责任。国家实行疫苗全程信息化追溯制度,对上市疫苗开展质量跟踪分析;在流通环节,疾病预防控制机构组织将疫苗配送至接种单位,其他单位或个人不得向接种单位供应疫苗。

草案明晰监管责任,强化监管能力建设,严厉打击违法行为。要求药品监管部门和卫生行政部门建立信息共享机制,实行疫苗安全信息统一公布制度;建设国家和省两级职业化、专业化检查员队伍;强化对监管部门和地方政府责任追究,体现疫苗违法行为从重处罚的原则。

据新华社

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

感恩回馈 好礼相随

福彩在线
LOTTERY ONLINE

活动时间: 12月23日—12月31日, 共9天

1 退卡有礼

活动期间,凡退卡积分在5万分以上(含)10万分以下(不含)的彩民获赠3300游戏积分(33元);凡退卡积分在10万分以上(含)20万分以下(不含)的彩民获赠10000游戏积分(100元);凡退卡积分20万分以上(含)50万分以下(不含)的彩民获赠40000游戏积分(400元);凡退卡积分50万分以上(含)的彩民获赠100000游戏积分(1000元)(不含累积奖)。

2 退卡PK赛

活动期间,彩民凡单卡退卡金额在300元及以上即可入围PK,彩民可以把本人当天退卡符合入围要求的小票进行累计合并PK(退卡小票由彩民签名并张贴到公布榜上方有效),每天按从高至低取前三位彩民获奖,奖品从高至低分别为100000游戏积分(1000元)、60000游戏积分(600元)、40000游戏积分(400元)。(不含累积奖)。

销售厅地址:

太阳广场销售厅:市委正南面
常胜路销售厅:西湖饭店旁
常宁市销售厅:常宁市交通路一号
衡东县销售厅:衡岳南路98号

解放大道销售厅:高新区解放大道糖果KTV旁
岳屏销售厅:岳屏公园东门旁
耒阳市销售厅:发明家广场南栋金星路
祁东县销售厅:祁东中心市场建设路口